
Annexe : résultats du sondage sur l’identité numérique

Êtes-vous…

Un homme 62 41

Une femme 90 59%

En quelle classe êtes-vous élève ?

Avez-vous une adresse e-mail ?

Oui 143 94%

Non 9 6%

Avez-vous un compte de réseau social conversationnel ?

Avez-vous un compte de réseau social d'image ?
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6e 9 6%

5e 2 1%

4e 55 36%

3e 3 2%

2de 78 51%

1e 4 3%

Tle 1 1%

Classe préparatoire 0 0%

Aucun 37 16%

Facebook 104 44%

Google + 43 18%

Twitter 50 21%

Foursquare 3 1%

Aucun 48 17%

Instagram 49 18%

SnapChat 76 27%

YouTube 69 25%

DailyMotion 5 2%

Pinterest 6 2%

Tumblr 13 5%

Vine 14 5%
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Avez-vous un compte de réseau social professionnel ?

Aucun 151 97%

LinkedIn 2 1%

Viadeo 3 2%

Utilisez-vous le même pseudo pour tous vos comptes ?

Tenez-vous un blog ou un site ?

Oui 17 11%

Non 135 89%

Lisez-vous les conditions générales d'utilisation des réseaux sociaux que vous utilisez ?

A quelle fréquence vous connectez-vous sur vos réseaux sociaux favoris ?
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Oui, toujours 22 14%

Oui, parfois 89 59%

Non, jamais 41 27%

Oui, toujours 14 9%

Oui, parfois 36 24%

Non, jamais 102 67%

Plusieurs fois par jour 78 51%

Une fois par jour 33 22%

Plusieurs fois par semaine 8 5%

Une fois par semaine 3 2%

Une fois par mois 5 3%

Jamais 25 16%
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Que partagez-vous le plus ?

Textes 56 20%

Photos 81 28%

Vidéos 14 5%

Commentaires sur les pages 
d'autres personnes

34 12%

"Like" 75 26%

Rien (pas de compte) 27 9%

Qu'est-ce qu'un hoax ? 

Qu'est-ce qu'un hashtag ?

Pour protéger vos droits sur Internet, à qui pouvez-vous faire appel ?
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Un animal 14 9%

Un canular 71 47%

Un petit fichier 67 44%

# mot-clé 142 93%

un virus informatique 6 4%

un moteur de recherche 4 3%

la CNIL 106 70%

la mairie 14 9%

Hadopi 32 21%


